

街道动态

金龙社区

举办廉政影视进社区活动

为扎实推进廉政反腐的宣传,近日金龙社区在龙杰苑小区活动广场开展了廉政电影放映活动。

活动当晚,金龙社区全体党员、居民群众等100多人到场观看。群众表示通过观看优秀廉政反题材影片,在休闲纳凉的同时,既享受高雅的“精神大餐”,又受到廉洁思想教育,增强了廉洁自律意识。 郑州晚报记者 鲁慧

金光路办事处

投资50万元,大力改造村级卫生所

金光路办事处辖区5个村的卫生所已经投入使用7年多,房屋破损严重,部分地方出现了漏水、渗水现象,已经影响到正常的医疗服务。为及时改造村卫生所房屋条件,金光路办事处积极筹集资金50万元,对辖区刘江、马楼、柳园口等5个村的卫生所进行了修缮和装修。目前,改造工程已完成,各村卫生所面貌焕然一新。

郑东新区商都路办事处 千名志愿者进网格活动正式启动

昨天上午,郑东新区商都路办事处在84中隆重举行千名志愿者进网格活动启动仪式。辖区党员、退休职工、社区工作人员、中小学生和企事业单位的青年志愿者共1300人参加。

据办事处主任李振亮介绍,目前该办事处科学构建网格化管理体系,建立了1个一级网格、13个二级网格和83个三级网格。结合中小学暑假社会实践活动,每个二级网格设立志愿者服务站,并配备100人的志愿者服务队。此次活动将持续到8月底,通过志愿者下网格活动,深入社区、走进网格,与群众面对面交流,调查社情民意,解决具体问题,深入地“下”,认真地“帮”,真情实意地“办”,提高网格化管理的效益。

启动仪式结束,志愿者服务队随即走进圃田敬老院、五州安置小区6



商都路党工委副书记郭定国向志愿者授旗

号院、五州公园、交通要道、沿街商铺,开展帮困助老、清扫垃圾、文明劝阻、小广告清理、劝阻游商和占道经营等活动。

商都路党工委副书记郭定国表示,商都路辖区规划起步早、建设标准低,城市管理等方面离上级要求存在很大差距,一些不文明、不和谐的现象时有发生。该办将把组织开展志愿服务下网格活动作为提高市民文明素质和文明程度的一项长期任务,深入持久地开展下去。 通讯员 常志文 文/图

金光路办事处

积极推进刘江村养殖业转型升级

刘江村位于郑东新区东北部,该村经济以渔业养殖为主,现有鱼塘面积1400余亩。近年来,养殖业市场竞争激烈,养殖效益逐年下降甚至亏损,村民养殖积极性受到严重打击,渔业养殖急需寻求新突破。在金光路办事处的积极引导,以打造刘江黄河鲤鱼生态养殖品牌为主体的郑东水乡-刘江生态产业示范区项目孕育而生。

该项目以刘江村传统渔业及成规模的水域面积为基础,在积极发展现代化生态养殖产业的同时,兼具发展观光、休闲、餐饮服务,形成高附加值的现代养殖产业,从而实现产业升级、农民收益。在办事处的大力支持下,刘江村广大干部群众积极开展土地资源整理,已流转土地300余亩,发放土地款230万元,为下步农业产业项目发展奠定了坚实基础。日前,郑东水乡-刘江生态产业示范区项目已正式启动并顺利进场,拉开了刘江村养殖产业化发展的序幕。

龙子湖办事处

开展“学党章、强党性”大会考

为深入学习贯彻和执行党章,进一步加强党的建设,保持和增强党员队伍的先进性。近日,龙子湖街道办事处组织开展新党章知识大会考。

本次考试采取集中与分散相结合的方式。街道班子成员、机关党员60余人参加主考场考试;辖区各党支部书记、社区“两委”干部、社区及“两新”组织党员共计500余人在分会场进行考试。通过这次考试,加深了全办党员干部对党章的理解和领会,准确把握“十八大”精神内涵,进一步强化了广大党员干部的大局意识、责任意识和服务意识。 通讯员 朱新辉

龙湖办事处

依托网格化管理做好防汛工作

为有效预防汛期安全隐患事故发生,确保各项工作正常开展,龙湖办事处以网格化管理为依托,做好防汛工作。组建以办事处书记、主任为第一负责人,以10个二级网格为单位,联合民兵小分队、城管、巡防队员120余人组成的10个防汛小组,随时待命。对辖区开展拉网式排查,将隐患消除在萌芽状态,特别是龙湖项目标段及施工现场,包括工人宿舍内电线、网线、排水系统等重点环节进行检查,着重要求被检查单位严禁雨天从事高空、带电等危险作业。并实行了汛情、灾情每日零报告制度,要求各级干部和防汛预备队人员24小时保持通讯设备畅通,做到了任务明确,责任到人。 阎聪聪

活动动态

订晚报免费学网球

网球作为一项高雅运动,一项有氧运动,已经越来越受到广泛关注。网球俱乐部应运而生,网球会员也成为一种身份象征,打网球在郑州俨然成为一项时尚、前卫、快乐、个性的运动,成为一种生活方式,尤其是年轻白领和中小学生。打网球,已经成为一种运动潮流和青春追求。

作为我省创办时间最长、历史最悠久、郑州市民最喜欢的《郑州晚报》,为了满足市民运动需要,特联合我市12家网球俱乐部推出“订《郑州晚报》、免费学网球”大型公益活动。从7月1日起,郑州市民只要订阅《郑州晚报》,成为《郑州晚报》读者俱乐部会员,就可获得价值600元的网球培训课,根据晚报的安排,读者即可就近加入俱乐部,接受网球培训。12家联盟俱乐部地址如下:

金水区:

- 1. 花园路与茂花路交叉口人民银行网球俱乐部
- 2. 文化路与丰产路交叉口郑大工学院威动网球俱乐部
- 3. 未来路与纬五路交叉口未来网球俱乐部
- 4. 花园路刘庄柳林镇第七小学金泰网球俱乐部

惠济区:

5. 北大学城英才街中州大学中州英才网球俱乐部

郑东新区:

- 6. 郑东新区龙子湖高校园区文苑北路教育学院网球俱乐部
- 7. 黄河路与祭城路交叉口47中网球俱乐部
- 8. 农业南路与商鼎路交叉口东瑞园天行健网球俱乐部
- 9. 农业南路与商鼎路交叉口中央特区强体网球俱乐部

经开区:

10. 经开区朝凤路与商英街郑州网球中心培训基地

中原区:

- 11. 中原路桐柏路交叉口东河南工业大学威动网球俱乐部
- 12. 郑上路和西三环交叉口西流湖网球俱乐部

从7月1日开始,晚报开始接受读者报名,由于场地资源有限,招生名额有限,每家网球俱乐部,只为前5名报名的读者免费。因此请有意学习网球的白领市民或中小學生尽快与本报联系。报名咨询电话:67655205,13526635012。地址:郑州市陇海西路与文化宫路交叉口郑州日报大厦1809,联系人:卢先生。

社区播报

东方港湾社区

积极开展2013年征兵宣传活动

为扎实做好今年的征兵宣传工作,激发适龄青年参军热情,引导和激励广大应征青年踊跃报名应征,报效祖国,东方港湾社区工作在辖区范围内开展征兵工作宣传活动。

社区工作人员通过在小区张贴征兵公告、物业公司有线广播、社区短信的多种形式,深入宣传征兵入伍的基本条件以及优抚政策等,积极向广大适龄青年特别是高学历青年宣传征兵工作基本情况和有关政策规定,充分调动他们应征入伍的热情,使参军光荣、依法履行兵役义务深入人心。 通讯员 魏伟红

龙子湖街道办事处

举办消防安全知识培训会

为提高辖区居民消防安全意识,7月1日上午,龙子湖街道办事处邀请东区消防大队讲解员为办事处二、三级网长、社区两委干部、辖区各公共单位负责人及沿街商户代表,带来一堂以“安全胜于一切、防范重于泰山”为主题的消防安全知识培训课。

在培训会上,消防指导员通过多媒体播放火灾现场视频,结合实际案例,详细讲解了消防法规、火灾危险性及其预防措施、初期火灾的扑救、发生火灾时人员疏散、火场逃生自救、如何报警、灭火器使用方法等消防常识,使参训人员重点掌握“严格控制火源、救人重于救火,选择正确灭火方法”20字方针。理论培训结束后,讲解员还采取互动的形式,与参训人员展开了消防知识问答,为大家示范各类灭火器材、防毒面具的操作使用方法。

我运动 我快乐



1日下午,为了活跃社区居民生活,联盟新城网格联合建业物业在小区内举行“我运动我快乐”趣味运动。此次趣味运动比赛项目丰富多彩,有两人三脚、投飞镖、套圈等,参加比赛的有60多人,大家兴致高昂,精神振奋,赛场气氛异常活跃。比赛中孩子们的加油声、呐喊声、欢笑声不绝于耳,互相鼓励,运动会场沉浸在一片欢乐和谐的氛围中。

冯涛 文/图